



FE DE ERRATAS

EL Comité de Selección para el Proceso de Concurso CAS N° 002-2022-UNAMBA, hace de manera oficial la siguiente corrección en la Publicación de las Bases de la Convocatoria CAS N° 002-2022-UNAMBA, realizada en fecha 07 de junio del 2022, donde:

DICE:

COD.	NOMBRE DE PUESTO	CANT.	UNIDAD ORGÁNICA	HONORARIO MENSUAL
001	SECRETARIA EJECUTIVA	02	SEDE ABANCAY	S/. 1,400.00
002	PERSONAL DE SEGURIDAD	01	FILIAL HAQUIRA	S/. 1,400.00

DEBE DECIR:

COD.	NOMBRE DE PUESTO	CANT.	UNIDAD ORGÁNICA	HONORARIO MENSUAL
001	SECRETARIA EJECUTIVA	01	SEDE ABANCAY	S/. 1,400.00
002	PERSONAL DE SEGURIDAD	02	FILIAL HAQUIRA	S/. 1,400.00

Tamburco, 07 de junio del 2022

Comité de Selección